
 

              RESULTATER FRA FORELDREUNDERSØKELSEN 2020-21 
Skala fra 1 til 5, hvor 5 er høyest mulig tilfredshet 

  Motivasjon 
Støtte fra 
lærerne 

Trygt miljø 
Dialog og 
medvirkning 

FAU og SU 
 Svarprosent 

Gjennomsnitt 
Stavanger  

4,3 4,6 4,4 4,5 4,1 
 73 

Auglend 4,2 4,7 4,5 4,5 4,1  63 

Austbø 4,0 4,4 4,4 4,5 3,9  89 

Buøy 3,7 4,2 3,6 4,1 3,6  71 

Byfjord 4,5 4,8 4,6 4,7 4,3  87 

Eiganes 4,5 4,8 4,5 4,6 4,3  64 

Finnøy 4,1 4,5 - - 4,0  58 

Fogn 4,4 4,6 4,6 4,9 -  50 

Gausel 4,3 4,6 4,3 4,4 4,3  63 

Gautesete 4,0 4,2 4,2 4,3 3,8  74 

Godeset 4,4 4,6 4,2 4,5 4,2  87 

Gosen 4,1 4,6 4,3 4,6 3,9  73 

Hafrsfjord 4,5 4,8 4,5 4,8 4,4  85 

Hinna 4,3 4,7 4,6 4,7 4,3  69 

Hundvåg 4,3 4,8 4,5 4,7 4,1  96 

Jåtten 4,4 4,7 4,3 4,6 4,3  89 

Kampen 4,3 4,6 4,4 4,5 4,2  81 

Kannik 4,1 4,4 4,4 4,5 4,1  79 

Kristianslyst 4,2 4,7 4,5 4,5 3,8  63 

Kvaleberg 4,4 4,5 4,2 4,4 4,2  73 

Kvernevik 4,4 4,6 4,3 - 4,1  69 

Lassa 4,4 4,8 4,5 4,7 4,3  88 

Lunde 4,1 4,5 4,3 4,6 3,8  89 

Madlamark 4,3 4,6 4,1 4,4 4,0  82 

Madlavoll 4,4 4,6 4,4 4,5 4,0  67 

Mosterøy 4,3 4,7 4,4 4,5 4,0  79 

Nylund 4,3 4,5 4,4 4,4 4,0  85 

Ombo 4,2 4,5 4,1 - -  29 

Rennesøy 4,4 4,7 4,5 4,7 3,7  85 

Revheim 4,2 4,4 4,3 4,2 3,8  77 

Roaldsøy 4,5 4,7 4,3 4,6 4,3  84 

Sjernarøy 4,4 4,6 4,2 4,6 4,3  100 

Skeie 4,2 4,5 4,2 4,5 4,2  74 

Smiodden 4,4 4,9 4,7 4,8 4,4  83 

Svithun 4,0 4,5 4,4 4,6 3,9  74 

Storhaug 4,5 4,9 4,7 4,8 4,4  53 

Sunde 4,3 4,6 4,3 4,3 4,2  78 

Tasta 4,3 4,4 4,1 4,2 4,2  41 

Tastarustå 4,4 4,7 4,4 4,7 4,1  77 

Tastaveden 4,2 4,5 4,4 4,5 4,1  74 

Teinå 4,3 4,7 4,3 4,6 4,2  77 

Tjensvoll 4,0 4,5 4,0 4,3 3,8  80 

Ullandhaug 3,9 4,3 4,2 - -  78 

Vardenes 4,5 4,7 4,4 4,5 4,0  75 

Vassøy 4,3 4,9 4,3 4,6 4,6  87 

Vaulen 4,4 4,7 4,3 4,5 4,0  78 

Vikevåg 4,4 4,7 4,4 4,5 4,2  56 

Våland 4,4 4,8 4,3 4,6 4,3  81 

 


